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Головня В.О. 

ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ СОЦІАЛЬНИХ 

ПЕДАГОГІВ ДО ПРОФІЛАКТИКИ ЖОРСТОКОЇ ПОВЕДІНКИ СЕРЕД 

ПІДЛІТКІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 

 

Якісна підготовка майбутніх соціальних педагогів до здійснення 

профілактичної діяльності є актуальною проблемою сучасної педагогічної 

науки. Аналіз ідей А.Алексюка, Ю.Галагузової, І.Єршової, Л.Міщик, показав, 

що незважаючи на вагомі наукові дослідження з питань підготовки 

соціальних педагогів до профілактичної роботи з підлітками у загальноосвітніх 

навчальних закладах, вищезазначені аспекти лише теоретично розкривають 

зміст та особливості формування готовності майбутніх фахівців до визначеної 

діяльності.  

Тому з метою якісного забезпечення майбутніх фахівців високим рівнем 

практичної підготовки доцільним є обгрунтування, розробка та впровадження 

систематизованого, структурованого та змістовного комплексу засобів, що 

забезпечує формування мотиваційного, когнітивного та діяльнісного 

компонентів готовності студентів до роботи з попередження та подолання 

жорстокого поводження серед підлітків в умовах загальноосвітнього 

навчального закладу. Серед ефективних та дієвих засобів підготовки майбутніх 

соціальних педагогів до профілактики жорстокої поведінки у підлітковому 

середовищі виділяємо такі: доповнення лекційних та практичних занять 

переглядом відео сюжетів з їх подальшим обговоренням, програвання рольових 

сєжетних ігор, організація поза аудиторних професійно-спрямованих заходів: 

екскурсія до шкільної служби «Медіація», регулярне проведення заходів на базі 

наукового гуртка кафедри соціальної педагогіки «Волонтер», участь студентів у 

наукових конференціях, конкурсах, олімпіадах  професійного спрямування, 

тощо.  

Перспективним напрямом подальших досліджень є підготовка майбутніх 

соціальних педагогів до взаємодії з різними соціальними інституціями, що 

сприяють розв’язанню проблеми профілактики жорстокої поведінки в умовах 

територіальної громади. 

 


